GLOCK Glock 17 Schreckschusspistole Gen5 9mm PAK COYOTE

Artikelnr.: 212241_(V)46214
213,90 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Modell: Glock 17 Schreckschusspistole Gen5 9mm PAK COYOTE

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Glock 17 Schreckschusspistole Gen5 9mm PAK Coyote Limited Production Run

Bei der Schreckschusswaffe Glock 17 Gen5 handelt es sich um eine Version mit Coyote Griffstück, schwarzem Schlitten und schwarzen Bedienelementen. Der Stoßboden der Glock ist aus Stahl was die Haltbarkeit erheblich verbessert. Sie verfügt über ein realistisches Verschlussfederpaket. Ebenso besitzt sie einen beidseitigen Verschlussfanghebel sowie einen umsetzbaren Magazinknopf. Der Zerlegehebel ist gleich wie das Original. Die Kunststoffmagazine sind farblich in Coyote und verfügen über Stahleinsätze. Die Slidecovers der Glock können durch Zubehör aus dem scharfen Bereich ersetzt werden, dies gilt auch für die Visierung. Da es sich hier also um eine waschechte Glock handelt, ist sie natürlich auch kompatibel mit originalen Glock-Holstern und Griffrücken.

Technische Daten der Glock 17 Gen5 Schreckschusspistole:

- Hersteller: GLOCK - Modell: 17 Gen5

Typ: SchreckschusspistoleFarbe: Coyote/SchwarzKaliber: 9mm P.A.K.Magazinkapazität: 17 Schuss

Abzug: Single ActionSicherung: Abzugzüngelsicherung

- Länge: 202 mm - Gewicht: 726 g

Lieferumfang:

1x Glock 17 Gen5 Schreckschusspistole 9mm PAK

1x Magazin 1x Koffer



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de